

Kochfeld mit Glass-Protect-Oberfläche

Das Glas des Kochfeldes ist mit einer Beschichtung versehen, die die Widerstandsfähigkeit gegen Kratzer erhöht.

Damit das Gerät lange sein ästhetisches Aussehen behält, pflegen und reinigen Sie das Gerät sorgfältig.

Hinweise

Vor dem ersten Gebrauch des Geräts

- Lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig.
- Die Oberfläche mit einem weichen Tuch und einem Glaskeramikreiniger reinigen.

Achtung!

Ungeeignete Reinigungsmittel beschädigen die Oberflächen des Geräts. Niemals ungeeignete Reinigungsmittel verwenden.

Ungeeignete Reinigungsmittel

- Unverdünntes Geschirrspülmittel
- Geschirrspülmittel
- Scheuermittel
- Aggressive Reiniger wie Backofenspray oder Fleckentferner
- Kratzende Schwämme
- Hochdruckreiniger oder Dampfstrahler
- Entfettende Produkte

Schäden an der Oberfläche vermeiden

- Das Kochfeld nicht als Arbeits- oder Abstellfläche verwenden.
- Den direkten Kontakt von Lebensmitteln mit der Kochplatte vermeiden.
- Lebensmittelreste, Zucker, Plastik, Aluminiumfolie und verschüttete Lebensmittel sofort mit einem Glasschaber entfernen.
- Sofort groben Schmutz, Salz und Zucker auf der Kochfläche entfernen.
- Fettrückstände wie Öl mit Seife und Wasser entfernen.
- Kein Kochgeschirr mit rauen Böden verwenden.
- Kochgeschirr beim Verschieben anheben.

Kochfeld reinigen

Das Kochfeld nach jedem Gebrauch reinigen, damit keine Kochreste festbrennen.

Voraussetzung: Das Kochfeld muss kalt sein.

1. Starren Schmutz mit einem geeigneten Glasschaber entfernen.
2. Die gesamte Oberfläche mit einem Glaskeramikreiniger besprühen und mit einem sauberen Tuch abwischen.

Hinweis: Die Reinigungshinweise auf der Verpackung des Reinigungsmittels beachten.

3. Erneut mit einem feuchten Tuch abwischen und mit einem Tuch trocknen.

Hinweis: Bestimmte Lichtverhältnisse können Reflexionen oder Farbvariationen auf der Oberfläche erzeugen.

Kookplaat met Glass-Protect-oppevlak

Het glas van de kookplaat is van een coating voorzien die de krasbestendigheid verhoogt.

Om ervoor te zorgen dat het apparaat lange tijd zijn esthetisch uitzicht bewaart, dient u het apparaat zorgvuldig te onderhouden en te reinigen.

Aanwijzingen

Vóór het eerste gebruik van het apparaat

- Lees deze gebruiksaanwijzing aandachtig.
- Het oppervlak met een zachte doek en een reinigingsmiddel voor glaskeramische oppervlakken reinigen.

Attentie!

Ongeschikte reinigingsmiddelen beschadigen de oppervlakken van het apparaat. Nooit ongeschikte reinigingsmiddelen gebruiken.

Ongeschikte reinigingsmiddelen

- Onverdund vaatwasmiddel
- Vaatwasmiddel
- Schuurmiddelen
- Agressieve reinigingsmiddelen, zoals ovensprays of middelen om vlekken te verwijderen
- Krassende sponzen
- Hogedrukreinigers of stoomreinigers
- Ontvette producten

Schade aan het oppervlak vermijden

- De kookplaat niet als plaats om iets neer te zetten of als werkvlak gebruiken.
- Direct contact van levensmiddelen met de kookplaat vermijden.
- Levensmiddelresten, suiker, plastic, aluminiumfolie en gemorste levensmiddelen onmiddellijk met een schraper voor vitrokeramische kookplaten verwijderen.
- Grof vuil, zout en suiker op het kookvlak direct verwijderen.
- Vetresten zoals olie met water en zeep verwijderen.
- Geen kookgerei met ruwe bodem gebruiken.
- Kookgerei bij het verplaatsen optillen.

Kookplaat reinigen

De kookplaat na elk gebruik reinigen zodat er geen kookresten inbranden.

Voorwaarde: de kookplaat moet koud zijn.

1. Sterk vuil met een geschikte schraper voor vitrokeramische kookplaten verwijderen.
2. Het volledige oppervlak met een reinigingsmiddel voor vitrokeramische kookplaten besproeien en met een schone doek afvegen.

Aanwijzing: De reinigingsinstructies op de verpakking van het reinigingsmiddel in acht nemen.

3. Opnieuw met een vochtige doek afvegen en met een doek drogen.

Aanwijzing: Bepaalde lichtverhoudingen kunnen reflecties of kleurvariaties op het oppervlak veroorzaken.

Table de cuisson avec une surface en Glass-Protect

Le verre de la table de cuisson est pourvu d'un revêtement qui augmente la résistance contre les rayures.

Afin que l'appareil conserve longtemps son apparence esthétique, entretenez-le et lavez-le avec soin.

Remarques

Avant la première utilisation de l'appareil

- Veuillez lire attentivement cette notice d'utilisation.
- Nettoyer la surface avec un chiffon doux et un produit nettoyant pour vitrocéramique.

Attention !

Des produits de nettoyage inappropriés endommagent les surfaces de l'appareil. Ne jamais utiliser de produits de nettoyage inappropriés.

Produits de nettoyage inappropriés

- Liquide vaisselle non dilué
- Liquide vaisselle
- Produit récurant
- Nettoyants agressifs, tels que des aérosols pour four ou des détachants
- Éponges à dos récurant
- Nettoyeur haute pression ou nettoyeur à jet de vapeur
- Produits dégraissants

Eviter d'endommager la surface

- Ne pas utiliser la table de cuisson comme surface de travail ou de rangement.
- Éviter le contact direct des aliments avec la plaque de cuisson.
- Éliminer immédiatement les restes d'aliments, le sucre, le plastique, les feuilles d'aluminium et les aliments renversés avec un racloir à verre.
- Éliminer immédiatement les grosses salissures, le sel et le sucre sur la surface de cuisson.
- Éliminer les résidus de graisse, comme l'huile, avec du savon et de l'eau.
- Ne pas utiliser d'ustensiles à fond rugueux.
- Soulever les ustensiles lorsque vous les déplacez.

Nettoyer la table de cuisson

Nettoyer la table de cuisson après chaque utilisation afin de ne laisser aucun résidu de cuisson.

Condition : la table de cuisson doit être froide.

1. Éliminer les salissures tenaces à l'aide d'un racloir à verre approprié.
2. Pulvériser la totalité de la surface avec un nettoyant pour vitrocéramique et essuyer avec un chiffon propre.
Remarque : Respecter les consignes de nettoyage figurant sur l'emballage du produit de nettoyage.
3. Essuyer une seconde fois avec un chiffon humide et sécher avec un chiffon.

Remarque : Certaines conditions d'éclairage peuvent provoquer des réflexions ou des variations de couleur sur la surface.



9001580769
001211(01)